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Вове 6 лет, а 
Аня на 4 года 
младше. 
Сколько лет 
Анне?



Оля знает 5 сказок, а Таня – на 3 больше. 
Сколько сказок знает Таня?



Лена знает 3 
песни, а Валя –на 
2 песни
больше. Сколько 
песен знает 
Валя?
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Уменьши на 2 :

4, 6, 2, 5 ,10



Увеличь на 1:

8,7,9,6,3,1



У серой крольчихи, 

а у чёрной - 
на 2 кролика больше.
Сколько кроликов у чёрной 
крольчихи?
Сколько всего кроликов у 
этих 
крольчих?

,



У белой наседки

а у пёстрой – на 2 
цыплёнка меньше. 
Сколько цыплят у пёстрой 
наседки? 
Сколько всего цыплят у 
двух наседок?

,



У Ани 
было .

Она подарила 2 
матрёшки. 
Сколько матрёшек 
осталось у Ани?



6 ?

На 3 меньше.



8 ?

На 8 
меньше.



4 ?

На 2 больше.
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